

秋日惊喜 台东步行街玩法“上新”

奇趣巡游、网红景点、时尚演出……“澎湃新生·魅力趣游”——乐享台东缤纷季活动精彩不断

金秋十月，台东步行街再次“上新”。作为青岛商业价值最高的商圈之一，台东步行街先后获得第二批国家级步行街改造提升试点、省级示范步行街、青岛市商业步行（特色）街改造提升十佳街区等多项荣誉称号，2023年上半年人流量6300万人次，营业额54亿元。近日，记者在台东步行街探访发现，“澎湃新生·魅力趣游”——乐享台东缤纷季活动已正式拉开帷幕。多个网红景观、拍照打卡点上新，知名品牌快闪店、车展下沉互动，各类巡游轮番“沉浸式”上演，落日放映街区和灯光下的旋转木马营造出浪漫氛围，10月14日至22日，多重惊喜、多个优惠将轮番上演，让广大市民和游客在台东步行街收获满满的秋日限定惊喜。

新晋打卡地 高颜值又出片

2023年度刷遍网络的热门词“City-walk”想必大家并不陌生。将Citywalk“搬”进街区，市民和游客在街区深度互动，更接地气儿地认识“老台东”的“新面貌”。活动期间，台东步行街将打造极具感染力、充满活力和创意的奇趣巡游派对，让市民游客在配色碰撞中收获双倍快乐，感受街区释放出的“多巴胺”。小丑派对嘉年华巡游，扎气球、变戏法的小丑将与大小朋友们互动；变形金刚机器人也将组团亮相，展示极具科技感和未来感的魅力；带有青岛特色的青啤精灵表演，传播独特的啤酒文化；更多场魔术、戏法表演，与市民游客互动的同时派送免费体验券等礼品。

漫步于台东步行街上，活泼灵动、栩栩如生的金秋兔子、月亮等主题雕塑景



金秋兔子、月亮等主题雕塑景观亮相台东步行街。

观为这里平添一丝秋日的气息；网红景观巨型玫瑰熊让广大市民游客感受到这里的无限浪漫；“出圈”的交警小熊玩偶雕塑，成为这里的网红地标，更有创想艺术段落日大道、霓虹龙门、玫瑰花海以及集装箱建筑红立方上的聆听花开巨型建筑造景等点位等您来打卡。

此外，街区将放置各类趣味DP打卡点，空间艺术感和趣味性均具备，一座座造型新颖的花雕在街区闪亮登场，增添了街区的动感与活力。

品牌店外展 自带烟火气

活动期间，多个品牌快闪店、不同元素的主题街景车、车展等一并在步行街亮相，让市民和游客吃着逛着随手买，烟火气和氛围感同时拿捏住。汤鲜味美的汤达人、移动的“奥莱”波司登、台湾夜市小吃台东1899、山东省级非物质文化遗产高家糖球、一口“新鲜”的新希望等品牌快闪店将满足您的味蕾。

来青岛怎么能不尝尝青岛啤酒？为让市民游客在游玩街区的同时感受

青岛啤酒的独特魅力，街区内设置了多处啤酒主题街景车，时尚动感的网红设计，啤酒瓶堆砌的外摆造型，青岛啤酒、进口啤酒、定制啤酒等应有尽有。当夜幕降临，这些街景小车时尚的外观造型在灯光的加持下，点亮绚丽多彩的台东夜空，一个色彩斑斓的童话世界立刻呈现在眼前。

台东步行街车展也将重磅推出！届时，现场将展出沃尔沃、宝马、特斯拉等知名品牌的新型车和热销车型，逛街顺便看车展，体验街区的现代感。

落日“慢时光” Get浪漫气息

位于台东步行街的“创想艺术段”，装饰了颇具复古情调的特色招牌，整体氛围变得更加动感时尚。配以露天电影、旋转木马和创想商铺，走在这个街区，可尽情沉浸在日落后的浪漫气息中。放慢脚步路边坐，每天18:30—20:00欣赏落日放映街区免费的露天电影，享受“漫时光”为市民和游客呈现的精彩。



奇趣巡游派对现场。

旁边的旋转木马则打造出了属于青岛的浪漫。为了增强市民和游客的体验感，在活动期间，每天16:00—21:00将不定时开启免费乘坐旋转木马活动，梦幻乐园般的惊喜，先到先得。

除了露天电影，街区的商铺也更新了不少。不仅有章鱼大大丸子、拇指生煎&烤鸭卷饼等手工文创小吃类商铺，还有竹林的茶、老北京爆肚等美食主题街景车，让市民和游客可以大快朵颐。

全新的活动释放出台东步行街别具匠心的秋日魅力。动静结合的各类活动，满足所有人的游玩需求；新老街区的激情碰撞，迸发出更多的“台东活力”。

观海新闻/青岛早报记者 刘文超
台东步行街管委会供图



扫码观看台东
步行街玩法“上新”

西海岸再添文旅地标

祉门文化广场完成改造正式投用



祉门文化广场牌坊。

早报10月18日讯 为进一步推进城市更新行动，提升城市形象品质，满足群众休闲娱乐需求，近日，位于青岛西海岸新区珠海街道老城区的祉门文化广场完成改造投用。

记者了解到，祉门文化广场位于珠海街道牌坊街以东、灵山湾路以北，占地21亩，原规划为社区广场用地。2021年，珠海街道办事处筹集资金对该区域启动改造提升，建设祉门文化广场，近日，祉门文化广场完成改造正式面向市民开放。

10月17日，记者在祉门文化广场看到，广场南侧架起三座设计精巧的拱桥，广场中央设有旱式音乐喷泉，兼具活动场地功能，北侧则建有老城记忆馆，规划设计包括牌坊街模型、王戈庄村史村貌、征迁记忆、文化景象和民生民俗等文化元素的展示。据悉，祉门文化广场以琅琊文化中的本地民俗文化为核心，集休闲健身、展览收藏、文艺展示、志愿服务等功能于一体，未来将成为西海岸新区公共文化服务品质提升的重要地标之一。

祉门文化广场的投用，为西海岸

200米长的夜市集，让历史与现代、文化与艺术、科技与自然在此交会，提高市民的参与热情，吸引游客打卡留念，带动周边精品餐饮业态的发展，促进文旅产业发展。

城市更新和城市建设发展的“大梦想”与市民群众的“小日子”紧密相连。今年是青岛市实施城市更新和城市建设三年攻坚行动的关键之年，西海岸新区始终坚持文化铸魂、产业先行，通过打造兼具历史文化和活力时尚元素的特色文化广场，让“老城”记忆焕发新动能、新引擎。未来，西海岸新区将持续聚焦深挖历史资源、提升城市品位、改善人居环境，全面推进实施老旧小区改造、拆违治乱、片区改造等重点民生工程，推动城市更新和城市建设工作再上新台阶。

（观海新闻/青岛早报记者 郭念礼
通讯员 丁瑜 摄影报道）

老城区人文底蕴提升注入源头活水，开拓出现代服务业及新型消费发展空间，在提升城市品质的同时，激发经

济社会发展潜能，让居民共享城市更新带来的红利。下一步，珠海街道办事处还将在祉门文化广场周边打造近